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A Power Karate SE sportolói nem sokat teketóriáztak, a Szlovákiában megrendezett II. 
Polgármester Kupáról 14 dobogós helyezéssel jöttek haza. Összesen 19 abonyi karatés 
veselkedett neki a küzdelmeknek november 30-án, Nemesócsán, mely a magyar határtól 
mintegy 20 km-re fekszik. Krupincza János szakosztályvezető lapunknak elmondta, hogy 
útjuk során semminemű magyarellenességet nem tapasztaltak, kifejezetten szeretettel látták 
őket vendégül a szlovák egyesületek. Krupincza még egy szlovák rendszámú gépkocsit is 
kölcsön kapott, hogy lányát visszavigye Komáromba, hogy vonatra ülhessen és visszamenjen 
az iskolába.  
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A Polgármester kupán szlovákok és magyarok vettek részt, összesen 140 induló volt, 
gyermek, serdülő, ifi és felnőtt C kategóriában. „ Ez volt az év utolsó versenye, a szezon ezzel 
lezáródott. Maximálisan elégedett vagyok sportolóink teljesítményével! Idén sok problémát 
okozott, hogy a Power elnevezésében a Cegléd szó szerepelt, hiszen innen is vannak 
versenyzőink és az egyesület itt alakult meg. Mára azonban a hangsúlyt Abonyra helyeztük át. 
Így a Magyar Kyokushin Karate szervezettel egyeztetve december 1-től szervezetünk 
hivatalos elnevezése: Power Karate SE Abony- Cegléd „ 
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A szlovákiai versenyen súlycsoportonként általában legalább nyolcan léptek szőnyegre, 
egyenes kieséses rendszerben folytak a küzdelmek. Krupincza János nagyon büszke fiára is, 
aki élete első versenyén vett részt és máris 2. helyen végzett. Az ifjúsági korcsoportban már 
KO rendszerben versenyeznek, csak a fej KO nem engedélyezett. Összesen négyen voltak a 
súlycsoportban, nagy hírnevű klubokból való ellenfelek is harcba szálltak: Kapuvár és Martfű. 
Ennek ellenére Krupincza Tamás nem ijedt meg, végig vezetett első meccsén kapuvári 
ellenfelével szemben, de az utolsó 10 másodpercben sajnos egy fejrúgással kikapott. Ezután 
azonban már nem volt pardon. A második meccsen 5:0-ra egyhangú pontozással győzött, a 
harmadikon test és comb KO-t ért el. A csoportban körbeverték egymást az ellenfelek, így lett 
Tamás második. 
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Íme a versenyeredmények: 

Gyermek 0 könnyűsúly Angyal Martin 2. 
Gyermek 1 könnyűsúly Bakos Bárdó 2. 
Gyermek 1 középsúly Mucsi József 3. 
Gyermek 1 nehézsúly Sánta István 1., Mikó Sándor 2., Jánosi Zoltán 3. 
Gyermek 2 középsúly Pataki Márton 1. 
Serdülő lány open Kovács Vivien 2., Krupincza Nikolett 3. 
Serdülő fiú könnyűsúly Tamasi Tibor 2. 
Serdülő fiú nehézsúly Csajbók Viktor 1., Farkas István 2. 
Ifjúsági könnyűsúly Krupincza Tamás 2. 
Felnőtt C könnyűsúly Bartos Nándor 3. 

LŐVE 
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